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DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA
JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
No. LP-919044992-N5-2017

“ARRENDAMIENTO DE ROPA QUIRURGICA Y HOSPITALARIA DE PISO Y CIRUGIA, NO ESTERIL”

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, siendo las 12:00 horas del dia 18 de Enero del 2017, se
reunieron en la Sala de Juntas de la Subsecretaria de Prevencién y Control de Enfermedades, ubicada
en el tercer piso del inmueble sito en la calle Matamoros No. 520 Oriente, Centro de esta Ciudad, C.P.
64000, los Servidores Pdblicos miembros del comité de Adquisiciones, proveedores e invitados vy
demas personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presenta Acta, con
objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la Licitacion Publica Nacional
Presencial No. LP-919044992-N5-2017 referente a la Contratacion de “Arrendamiento de Ropa |
Quirdrgica y Hospitalaria de Piso y Cirugia, No Estéril”, de conformidad con lo establecido en el

articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de |
Nuevo Ledn (en adelante la Ley) y los articulos 72 y 73 del Reglamento de la misma Ley, (en adelante el L
Reglamento); asi como lo sefialado en el punto 11.1.1 de la convocatoria de la Licitacion en referencia.

Este acto fue presidido por el C.P. Aardn Serrato Araoz, en su caracter de Director Administrativo y
Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, quien fue asistido por
los demas miembros del Comité, invitados permanentes y del area usuaria, siendo estos los siguientes:
Miembros del Comité con Voz y Voto: el Lic. Luis Gerardo Ibarra Cortinas, representante de la
Direccién Juridica de este Organismo, Miembros del Comité con Voz: de la Direccién de Control y
Auditoria del Sector Paraestatal de Contraloria y Transparencia Gubernamental, C.P. Erika Yadira
Gonzdlez Gomez; como area usuaria: el Dr. Noé Enrique Pérez Anguiano, representante de la Direccién -
de Hospitales, Ing. Fredy Flores Castillo, Representante del Hospital Regional de AltaEspecialidad
Materno Infantil, el Lic. Fernando Rivera Tamayo, la Lic. Ma. Guadalupe Almaguer Martinez y la Lic.
Adriana Guadalupe Gonzalez Rodriguez como representantes del Hospital Metropolitano “Dr.
Bernardo Sepulveda, Invitados Permanentes: Todos de este Organismo, el Lic. Fidel Moctezuma
Carrillo, Subdirector de Recursos Materiales; la Lic. Martha Patricia Gdmez Herndndez, lefa del \
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Departamento de Adquisiciones y la Lic. Sonia Maricela Robles Terreros, Representante de la Direccidn
de Contraloria Interna.

De conformidad con el articulo 31 fraccion XXIIl de la Ley, a este acto asiste el C. Martin Alejandro
Castillo Clemente en calidad de observador.

En uso de la palabra el C.P. Aardn Serrato Araoz, en su-cardcter de Director Administrativo y

Representante del Presidente del Comité, declard abierto el presente evento ini:%dose con la lista de % -

asistencia.de proveedores no estando presente ninguno.

Actade Junta de Aclaraciones dq la Ligitacién Publica Nacional Presencial No. LP-919044992-N5-201A
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Acto seguido se procedié a la lectura a las dudas presentadas por el Licitante participante las cuales
son las siguientes:

LICITANTE: SERVICIO ESTRELLA AZUL DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V.

DUDAS ADMINISTRATIVAS:

Pregunta 1: Respecto del punto 1.1. “Descripciéon completa del servicio. Informacién especifica” 1.1.4. de las bases de
Licitacion Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017, menciona lo siguiente:

El licitante deberéd de ofertar lo solicitado en los anexos 1 de estas bases; asimismo deberd ofrecer en su
proposicion técnica todas las especificaciones solicitadas por la Convocante; ademas en el evento de Entrega de
Propuestas y Apertura Técnica, los licitantes participantes deberén hacer entrega de muestras de cada una de las
partidas.

Para la entrega de muestras de cada una de las partidas, considerando que son 13 partidas, que la adjudicacién
sera para un solo licitante “por paquete” y que cada una de las partidas contempla prendas con las mismas
especificaciones entre si, ¢Para el cumplimiento de este punto bastara con la presentacién de una solo muestra 6
prenda del total de las solicitadas sin que sea necesario entregar mas de dos prendas y que se repitan por estar
contempladas en diferentes partidas?

Respuesta: Sera suficiente entregar una sola prenda de cada una de las solicitadas en el anexo 1.

Pregunta 2: Respecto del punto 1.1. “Descripcion completa del servicio. Informacién especifica” 1.1.3 y numeral 3 “Forma de
presentacion y documentos esenciales que debera de contener el sobre técnico” inciso ¢) “El sobre de documentos
de propuesta técnica debera contener” punto niimero 8 de las bases de Licitacién Publica Nacional Presencial LP-
919044992-N5-2017, menciona lo siguiente;

El licitante debera contar con certificados de laboratorio de la tela para sabanas, batas y campos, otorgados por
‘la Camara Nacional de la Industria Textil correspondiente a identificacién de contenido de fibras, masa,
resistencia a la traccion, resistencia al rasgado, cambio dimensional, resistencia a la formacién de frisas, tipo de
tejido, tipo de ligamento, etc. En los cuales se apliquen las Normas correspondientes.

Copia de los certificados de laboratorio de la tela para sabanas, batas y campos, otorgados por la Camara
Nacional de la Industria Textil correspondiente a identificacion de contenido de fibras, masa, resistencia a la
traccién, resistencia al rasgado, cambio dimensional, resistencia a la formacién de frisas, tipo de tejido, tipo de
ligamento, etc. En los cuales se apliquen las normas correspondientes.

El requisito a que se hace referencia en esta pregunta, ¢se refiere a que los licitantes deberan de presentar|
certificados de composicién de las telas de las sabanas, batas y campos, los cudles haya sido expedidos conforme
a las Normas que emite la Camara Nacional de la Industria Textil por laboratorio acreditado por la Entidad
Mexicana de Acreditacion?, lo anterior, debiendo anexar para tal efecto copia simple de la acreditacion ante la
entidad mexicana de acreditacion del laboratorio?

Respuesta: Si, es correcta su apreciacion.

Pregunta 3: Respecto del punto 1.2.2 “Lugar de prestacién del servicio” de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial

Hospital Metropolitano “Dr. Bernardo Ave. Adolfo Lépez Mateos No. 4600, .
Sepulveda” Nogalar en San Nicolas de los Garza, N.L., C.P. 66480
Hospital Regional de Alta Especialidad Aldama e Independencia, Colonia San Rafael en Guadalupe,
Materno Infantil N.L.
Hospital General de Dr. Arroyo, N.L. Padre Severiano Martinez S/N Dr. Arroyo, N. L. C.P. 67900.

. Baja California No. 356, Colonia Independencia, Monterrey,
Centro de Especialidades Dentales NUevo Leén.
Jurisdiccion Sanitaria No. 4 Ave. 20 de Noviembre No. 720, Col. 20 de Noviembre,

urisdiccion Sanitaria No. Guadalupe, N. L.
e Isabel la Catélica No. 110, Fracc. Centro, Monterrey, N.L.,

UNEME Pediatrica C.P. 64720

Hospital General de Sabinas Hidalgo, ~ N. L. | Alberto Chapa No. 500, Sabinas Hidalgo, N. L.
Capitan Mariano Azueta No. 680, Col. Buenos Aires,
Monterrey, N. L.

Almazan y Rodrigo Gémez , Col. Francisco I. Madero,

Unidad de Rehabilitacién Psiquiatrica

Unidad Tierra y Libertad Monterrey, N.L. C.P. 64249

Hospital General de Montemorelos ﬁmfl Barocio y Panama, Barrio Zaragoza, Montemorelos,

Hospital General de Linares : /:IVE. Alamo y Naranjo S/N Col. Provileon Linares, Llnare§,
) | -l i

Hospital General de Galeana g%geéfara a Gae?na Linares Km /11, Galeana, r \L, C.P.
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| Unidad de Shock Trauma | Ml
La ubicacion correspondiente a la Unidad de Shock Trauma no se menciona en el recuadro anterior, esta
convocante nos puede mencionar la ubicacion correspondiente de dicha unidad.

Respuesta:

UNEME Unidad de Urgencia Medicas Santiago (Shock Trauma). Carretera Nacional km 241.5 Congregacién San
Pedro Santiago, N.L.

Pregunta 4:

Respecto del punto 1.1. “Descripcion completa del servicio. Informacién especifica” 1.1.4. de las bases de
Licitacion Pdblica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017, menciona lo siguiente:

Los licitantes deberdn cumplir con las normas de calidad (Normas Oficiales Mexicanas, Normas Mexicanas o las
Normas de Referencia Aplicables), debiendo enunciarlas, cuyo cumplimiento sea aplicable para demostrar que los
servicios de contratacion a la que hace referencia la presente convocatoria cumplen con los estandares de calidad
o unidades de medida requeridas.

Los requisitos a que hace referencia esta pregunta, ¢se refiere a que los licitantes deberan de acreditar cumplir con
las normas mexicanas de calidad anunciando para tal efecto las siguientes NMX-CC-9001-IMNC-2008 y la NMX-
SAA-14001-IMNC-2004 y mediante la presentacion en original o copia certificada para cotejo y copia simple de sus
certificados 1ISO 9001:2008 e I1SO 14001:2004, en los cudles se establezca claramente que el alcance de los
mismos coincide con el servicio licitado en el presente procedimiento?

Respuesta:

Lo que se requieres es escrito bajo protesta de decir verdad donde manifieste el cumplimiento de las Normas
Oficiales Mexicanas, las Normas Mexicanas o las Normas de Referencia Aplicables al servicio objeto de la
presente licitacién debiendo enunciarlas, ademas de los certificados ISO 9001:2008 e ISO 14001:2004,
presentando original o copia certificada para cotejo.

Pregunta 5:

Respecto del numeral 3 “Forma de presentacion y documentos esenciales que deberd de contener el sobre
técnico” inciso ¢) “El sobre de documentos de propuesta técnica debera contener” punto nimero 6 de ias bases de
Licitacién Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017, menciona lo siguiente:

Certificado o escrito bajo protesta de decir verdad de que cumplen con las Normas Oficiales Mexicanas o las
Normas Mexicanas o Normas Internacionales aplicables y en el que manifieste que los servicios que oferte
cumplen con la legislacién sanitaria vigente, para las partidas y renglones que aplica, y con las Normas Oficiales
Mexicanas, las Normas Mexicanas y a falta de éstas, con las Normas Internacionales.

Para acreditar-y manifestar que cumple con la legislacion sanitaria vigente, ¢ los licitantes deberan de presentar en
original o copia certificada para cotejo y copia simple de su comprobante de aviso de responsable de insumos para
la salud y su comprobante de aviso de funcionamiento de establecimientos de insumos para la salud expedidos por|
la secretaria de salud, asi como su certificado de calidad ambiental y/o industria limpia emitido por la Procuraduria
Federal de Proteccién al Ambiente a nombre dei licitante?

Respuesta:

Los licitantes deberan de presentar copia simple de su aviso de funcionamiento para comercializar insumos para
la salud y de su responsable sanitario ante la Secretaria de Salud podra presentar su certificado de calidad
ambiental y/o industria limpia emitido por la Procuraduria Federal de Proteccion al Ambiente sin ser obligatorio
para los demas licitantes.

Pregunta 6:

Respecto del numeral 3 “Forma de presentacion y documentos esenciales que debera de contener el sobre
técnico” inciso c) “El sobre de documentos de propuesta técnica debera contener” punto nimero 21 de las bases

de Licitacion Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017, menciona lo siguiente:

Documentos que acrediten encontrarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones fiscales, tanto

federales como estatales y municipales, de acuerdo a lo sefialado en el Articulo 33 Bis del Cédigo Fiscal del

Estado de Nuevo Leon, siendo los siguientes: el documento actualizado expedido por el S.A.T., en el que se emita
opinién positiva sobre el cumplimiento de sus obligaciones fiscales, conforme a lo establecido en las regla 2.1.27

de ia Miscelanea Fiscal para el Ejercicio 2016 publicada en el DOF el 23 de Diciembre de 2015, Comprobante del
tltimo pago de: Impuesto sobre Nominas, Refrendo y/o Tenencia de los vehiculos de su propiedad e Impuesto
predial del domicilio fiscal del licitante, este ultimo es caso de ser propietario.

¢ Lo requerido sera acreditar con el refrendo y/o tenencia de un minimo de 10 vehiculos propiedad del licitante? Lo
anterior con el fin de acreditar que cuenta con la capacidad de distribucion para prestar de forma ininterrumpida el
servicio licitado

Respuesta:

No es correcta su apreciacién, es con el fin de acreditar en el cumplimiento de obligaciones fiscales, federales,
estatales y municipales.

‘ ,;.LOESTRELLA AZUL DE OCCIDENTE S.A.DECV.

Pregunta 1

Del anexo 2 “Formato de Propos:cwn Técnica” de las bases de L|C|taC|6n Publica Nacnonal Presenc:al LP-
919044992-N5-2017.
Este anexo se solicita que sea llenado uno por partida y deberd de contener las caracteristicas solicitadas en el
anexo 1y 1A, a lo que corresponde los aparatados de “Descripcion” y Unidad de Medida” ¢Es correcta nuestra
apreciacion que en apartado “Descripcién” corresponde a la prendas que se estan solicitando y apartado
correspondientes a la “Unidad de Medida” se deberg de mencionar la palabra “Pieza"?
De no ser correcta nuestra apreciacion se solicita a esta convocante nos pueda mencm?r ta forma felfllenado de
los apartados mencionados. 7
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Respuesta: SI, es correcta su apreciacion.

Pregunta 2: Del anexo 2 “Para todas las partidas” de las bases de Licitacién Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-
2017.

Este anexo en su parte inferior maneja dos aparatado correspondientes a la “Presentacion y Unidad de Medida” y
“Cantidad Ofertada”.

A lo que corresponde la "Presentacion y Unidad de Medida”, esta convocante nos puede mencionar si lo solicitado
corresponde al “Paquete” o la "Pieza”

A lo que corresponde la “Cantidad Ofertada”, esta convocante nos puede mencionar a que cantidad ofertada
corresponde la que se mencionar4 en este aparatado, ya que el anexo 1 no menciona una cantidad total
correspondiente a las partidas.

Respuesta: Unidad de medida: paquete y Cantidad Ofertada: 1.

Pregunta 3: Del anexo. 3 "Formato de Oferta Econdmica” de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial LP-

) 919044992-N5-2017.
Este anexo se menciona un aparatado correspondiente a la “Cantidad Cotizada”, ¢ Es correcta nuestra apreciacion
que la cantidad cotizada corresponde a cada una de las prendas solicitadas o sélo se pondra la palabra paquete
en el apartado mencionado?

Respuesta: No es correcta su apreciacion, debera considerar Cantidad Cotizada: 1 Paquete.

Pregunta 4: Del anexo 3 “Formato de Oferta Econdmica” de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial LP-
919044992-N5-2017.

Este anexo se menciona un aparatado correspondiente a “Subtotal antes del I.V.A.", “IVA" y “Total incluyendo
I.V.A.", esta convocante nos puede mencionar como sacar lo solicitado en estos apartados.
Respuesta: Subtotal Antes de |.V.A.: el precio unitario por la cantidad, en este caso 1 paquete.
1.V.A.: el 16% correspondiente al Impuesto al Valor Agregado
Total Incluyendo |.V.A.: Subtotal antes de LV.A. + LV.A.

Pregunta 5: Del anexo 6 “Recibo de Proposiciones” de las bases de Licitacién Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-

2017.

Este anexo menciona en su parte inferior lo siguiente:

*Fuera de los Sobres Técnicos y econémicos.

A lo que corresponde el numeral 3 “Forma de presentacién y documentos esenciales que debera de contener el
sobre técnico” inciso ¢) “El sobre de documentos de propuesta técnica debera contener” punto nimero 14,
menciona lo siguiente:

Anexo 6. Recibo de Proposiciones.

¢ Es correcta nuestra apreciaciéon que este anexo se debera entregar en 2 tantos uno en el sobre técnico, y otro
fuera de los sobres técnicos y econémicos?

Respuesta: Si, es correcta su apreciacién.

Pregunta 6: De las bases de Licitaciéon Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017.

Derivado de que no se contempla la presentacion de los Precios 6 Costos de reposicion de las prendas que por
pérdidas imputables a las Unidades 6 Hospitales, tengan que ser pagadas por esta autoridad convocante.

El anexo que contenga los precios unitarios de costos de reposicién por pérdida de la ropa que por causas
imputables a las unidades hospitalarias, ¢ Se debera incluir el listado de dichos precios unitarios por prenda dentro
de la propuesta econdmica como un anexo adicional?

Respuesta: Si, Se debers incluir el listado de dichos precios unitarios por prenda dentro de la propuesta econédmica como un
anexo adicional. .

Pregunta 7: De las bases de Licitacion Piblica Nacional Presenicial LP-919044992-N5-2017.Esta convocante nos puede
mencionar si se requiere de algin documento en original o copia certificada de los requisitos solicitados en la
presente licitacién.

Respuesta: En las bases de la presente licitacién no se esta requiriendo ningun documento en original o copia certificada para
cotejo, salvo las que se solicitan para los certificados ISO sefialados en la presente acta.

Pregunta 8: Del anexo 1 a lo correspondiente la partida nimero 8 de las bases de Licitacion Pablica Nacional Presencial LP-
919044992-N5-2017. Se entiende que las prendas solicitadas en el anexo y partida mencionada a lo
correspondiente los renglones 2, 3, 4, 6, 7 y 8 deberan de ofertarse conforme a la descripcion y especificaciones
mencionadas en el anexo 1-A “Especificaciones técnicas de cada prenda. ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: El Anexo 1-A “Especificaciones técnicas de cada prenda aplica para todas las partidas objeto de la presente
licitacion.

Pregunta 9: Del numeral 3 “Forma de presentacion y documentos esenciales que debera de contener el sobre técnico”, inciso

c) “El sobre de documentos de propuesta tecnica debera contener”, punto 9 y del anexo 13 “Cédula de entrega de
documentos administrativos y legales” punto No. 9, de las bases de Licitacién Publica Nacional Presencial LP-
919044992-N5-2017.En el punto 9 del inciso ¢) del numeral 3 menciona lo siguiente: Minimo dos cartas originales,
en las cuales estipulen que han prestado buen servicio de lavanderia de ropa ante unidades hospitalarias, mismas
que la Convocante se reserva el derecho de verificar dicha informacion, para su participacion en el presente
evento. El punto 9 del anexo 13 menciona lo siguiente: Los licitantes que quieran participaj en el preseqte
concurso y no hayan establecido una relacién comercial con la Convocante, deberan prez;ntar como?wlnlmo dos
cartas originales, en las cuales estipulen que han prestado buen servicio de lavanderig defropa ante ofras
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unidades hospitalarias, mismas que la Convocante se reserva el derecho de verificar dicha informacion, para su
participacion en el presente evento. Se entiende que la correcta descripcién correspondiente al anexo 13 “Cédula
de entrega de documentos administrativos y legales” punto No. 9 es la menmonada el punto 9 del inciso c) del
numeral 3. ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: " | Sies correcta su apreciacion.

Pregunta 10: Del anexo 1 de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial LP-919044992-N5-2017. Este anexo en su

: partida 13 en el apartado correspondiente a la “Descripcion” menciona lo siguiente: Servicio de Lavanderia de
Ropa Quirdrgica y Hospitalaria de Piso y Cirugia (No Estéril) para el Hospital Tierra y Libertad. Esta misma partida
en el recuadro verde de la mima menciona lo siguiente: Servicio de Lavanderia de Ropa Quirdrgica y Hospitalaria
de Piso y Cirugia (No Estéril) para el Hospital General de Hospital Galeana. ¢ Es correcta nuestra apreciacion que
la descripcion correcta para esta partida es Servicio de Lavanderia de Ropa Quirurgica y Hosp|talar|a de Piso y
Cirugia (No Estéril) para el Hospital Tierra y Libertad?

Respuesta: Si es correcta su apreciacion
Generales

1.- Se informa a los interesados se elimina de la presente licitacion las partidas 9 y 10, referentes a
Servicio de Lavanderia de Ropa Quirlrgica y Hospitalaria de Piso y Cirugia (No Estéril) para los
Hospitales General-de Montemorelos y Linares, debido a que por asi convenir a la convocante sus
necesidades seran cubiertas bajo otro esquema de servicio.

2.- Se informa a los interesados que se modifican las cantidades solicitas para las partidas 1y 2 de los
siguientes renglones:

1 5 Bulto "cirugia mayor 3,000
1 Bulto "parto" Pieza 8,000
2 9 Bulto "cirugia mayor" Pieza 5,000
2 11 Bulto "parto” Pieza 6,250

Finalmente se reitera que el Acto de Presentacion y Apertura de Proposiciones se llevara a cabo el dia
26 de Enero del 2017 a las 13:00 hrs, en la Sala de Juntas de la de la Subsecretaria de Prevencién y
Control de Enfermedades, sito en'el tercer piso del inmueble ubicado en la calle Matamoros No. 520,
Zona Centro en Monterrey, N.L. C.P. 64000, siendo un acto formal que dara inicio puntualmente, y no
se tomaran en cuenta Proposiciones que se reciban después de la hora programada.

De esta manera se da por concluida la Junta de Aclaraciones de la presente Licitacién, cuya Acta estard
disponible para su consulta en el portal http://saludnl.gob.mx, o en su caso a través del Departamento
de Adquisiciones de los Servicios de Salud de Nuevo Leén, ubicado en el primer piso de la calle
Matamoros Oriente No 520, Zona Centro, en la ciudad de l\/lonterrey, Nuevo Ledn, en un horario de
9:00 a.m. a 3:00 p.m.

Después de dar lectura a la presente acta, se dio por terminada esta primera y Unica Junta de
AcIaracuones a las 12:27 horas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asisgfntes a este
ento.
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NOMBRE

DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y
REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DEL
COMITE DE ADQUISICIONES

C.P. AARON SERRATO ARAOZ z
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REPRESENTANTE DE LA DIRECCION
JURIDICA

LIC. LUIS GERARDO IBARRA
CORTINAS
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NOMBRE

FIRMA

REPRESENTANTE ADSCRITA A LA
DIRECCION DE CONTROL Y AUDITORIA
- DEL SECTOR PARAESTATAL DE
CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GUBERNAMENTAL

C.P. ERIKA YADIRA GONZALEZ

GOMEZ

- REPRESENTANTE DE LA DIRECCION DE
HOSPITALES

DR. NOE-ENRIQUE PEREZ
- ANGUIANO

REPRESENTANTE DEL HOSPITAL
METROPOLITANO “DR. BERNARDO
SEPULVEDA”

LIC. FERNANDO RIVERA
TAMAYO
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REPRESENTANTE DEL HOSPITAL
METROPOLITANO “DR. BERNARDO
SEPULVEDA”

LIC. MA, GUADALUPE
ALMAGUER MARTINEZ

REPRESENTANTE DEL HOSPITAL
METROPOLITANO “DR. BERNARDO
SEPULVEDA”

LIC. ADRIANA GUADALUPE
GONZALEZ RODRIGUEZ

REPRESENTANTE DEL HOSPITAL

REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD

MATERNO INFANTIL

ING. FREDY FLORES CASTILLZ

NOMBRE

SUBDIRECTOR DE RECURSOS

LIC. FIDEL MOCTEZUMA -
MATERIALES CARRILLO '
JEFA DEL DEPARTAMENTO DE LIC. MARTHA PATRICIA GAMEZ
ADQUISICIONES ‘ r

HERNANDEZ

REPRESENTANTE DEL TITULAR DE LA
DIRECCION DE CONTRALORIA INTERNA

LIC. SONIA ROBLES TERREROS
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